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1552 3~ Mouvemeny¢ des hospitalisés, hopitaux publies, privés et fédéraux répondants,

" ‘ selon Paffectation, 1954-1958 (suite)

LI

i 1 Affectation et détail 1954 © 1955 1956 t 1957 1958
: : HoriTAUX PRIVES
Généraux
Hoépitaux répondants .................. Nombre 62 55 65 63 55
Proportion d’hépitaux répondants par
rapport aux hOpitaux actlfs ...... A -- 60.4 81.3 80.8 73.3
At%)mlssi%gsaoo . Nombre 33,3%’; 37,(2);(15 48,%33 s 47,747 53,139
our itants.. « : 288 312
Sorties et: dséc{es: .................. 3 s 30,553 38,081 47,980 47,665 52,935
Malades 4 1'hépital le 31 décembre “ 545 529 878 917 865
Pour 100,000 habitants......... s “ 4 3 5 6 5
Pour maladies mentales? "
Hopitaux répondants.................. Nombre 2 4 4 5 5
_ Proportion d'hépitaux répondants par
rapport aux hopltaux actifs......... A 100.0 80.8 80.0 71.4 62.5
Aci)mxssi%xasébb B t ....... . Nombre 2,63 1,9?% 1,9?3 2,1%8 2,601
our abltants. .. " “ 3 15
Sortieset déeds................oun. s < 2,657 1,965 1,967 2,065 2,609
Malades & I'hépital le 31 décembre. ... . 4 462 392 386 a7 327
Pour 100,000 habitants............... « 3 2 2 3 2
Pour tuberculeux®
Hopitaux répondants. ................. Nombre 1 1 1 — —
Proportion d'hépitaux répondants par
1 rapport aux hopitaux actifs......... 100.0 100.0 100.0 — —
Admissions!, . ... — 1 — —
Pour 100,000 habitants. = s = = — _
Sortieset déeds................... e = 1 2 — —
Malades & U'hopital le 31 décembre. ... . « 1 1 — — —
Pour 100,000 habitants............... «“ .- -- . — —
Total, hopitaux privést
Hépitaux répondants. ................. Nombre 172 180 209 237 210
Proportion d’hdpitaux répondants par
rapport aux hépitaux actifs......... 64.7 63.2 77.1 78.7 77.5
Admissions'............oiiieiiia 63,161 65, 399 74, Zég 75, iég 78, i(ﬁig
Pour 100,000 habitants 413 1
Sorties et déeds.... ...l 62,986 65,379 74,221 74,927 77,959
Malades & I'hépital le 31 décembre. .. .. «“ 3,102 3,076 3,769 4,361 4,493
Pour 100,000 habitants............... “ 20 20 23 26 %
HOPITAUX FEDERAUX
Généraux
H%pit&ux répomil]ants ..... g o g Nombre 39 36 35 35 3
roportion d’hépitaux répondants par
rapport aux hépitaux aetifs......... 100.0 100.0 100.0 100.0 _'100.0
Admissions!................... . 73,598 75, Z(S)Eli 73, gég 74, ﬁg 44,';28
Pour 100,000 habitants. . i 481
Sorites et déeds.............ooi il 73,501 75,775 73,564 74,486 74,962
Malades & I’hopital le 31 décembre. . ... “ 7,837 7,579 7,563 7,405 7,193
Pour 100,000 habitants............... “ 51 48 47 45 (]
Pour tuberculeux® . 5
H%pltaux réptguli]ants ..... 5 g Nombre 7 7 6 6
roportion Spitaux répondants par
- rapport aux hopitaux actifs......... " Db 10379 10988 10(7).88 109_58 lﬂggg
PRSI ONB e ool e ss0 ... Nombre
Pour 100,000 habitants. . N 6 5 5 5 958
Sorties et d6C88. ... ..o ¥ 1,168 1,100 470 1,006 s
Malades & 1'hépital le 81 décembre. ... o 1,064 894 834 776 A
Pour 100,000 habitants............... H ¥ 6 § 5
Total, hépitaux fédéraux+
' H%pltaux répon(]ijants ..... g o e Nombre 53 55 52 48 4
roportion d’hépitaux répondants par
rapport aux hopitaux actifs...c..... % 100.0 100.0 100.0 100.0 7‘1}030(;
Admissions!........... Non}bre 83,512 84,%8 82,2?% 77,222 o
B «
SOE&:; l‘é"a%"c"éé‘f"?’.‘_tf‘f‘ ............ “ 83,%? 85,208 82,829 77,927 76,458
Malades & I’hépital le 31 décembre : “ 9,791 9,161 9,132 8,713 ,
Pour 100,000 habitants..... = ..vi.0n €« - 64} 58 57 53

Renvois & 1a fin du tableau, p. 301.



